

宇宙里的外卖小哥

杭州长寿桥小学408班 张澍洋

滴滴滴,滴滴滴……我眼前出现一块蓝色半透明的屏幕,定眼一看,有一份来自月球的订单:月球旅馆2020室的一位张叔叔,订了一份自热火锅。

地球到月球,38.4万千米!不过,不用担心,我只要几秒钟就能到达,这可是2080年。

我从几米之外的街边自动售货柜买了一份自热火锅,骑上太空摩托车就出发了。这时,如果你站在地面上,会在一阵闪光中看到我的起飞,这道闪光瞬间变成一个光点,消失在苍穹之中。

你知道这辆摩托车为什么这么快?因为它的尾部装有一个超强动力的火箭,当它被启动,便会以光速飞向空中,还拖着一道光亮的尾巴。

当我还陶醉在自己起飞的模样中时,太空摩托已经把我带到了月球。

我落在一个奇特的铁制建筑前,这就是月球旅馆。站在2020室门口,我按响了门铃。张叔叔出来了,咦?我好像在哪儿见过他。那块蓝色的半透明屏幕又出现了,显示了张叔叔的一些公开信息。原来,他是一位杰出的宇宙学者。张叔叔是一位四川人,他想念家乡的味道了。

告别张叔叔,我还接到了一个特殊的任务。张叔叔让我把他在月球上种植的月亮果带给他的家人尝一尝——这是他在月球上最新的研究成果。我接过这份沉甸甸的心意,立马发动太空摩托车,踏上了返程。

也许你会问:既然地球和月球之间交通这么方便,为什么大家不自己骑太空摩托车往返宇宙的星体之间?在2080年,只有外卖小哥才有资格驾驶这样的摩托车,它的操作可不简单哦!而且,它只有在天空中才能达到极快的速度,在地球上,它和其他的摩托车并无两样。

一瞬间,我回到了地球,在特制的停车场我停下了太空摩托车,又马不停蹄地向四川发出了一份快递,那是张叔叔的月亮果,来自38.4万千米之外的心意。

夏日晨曦

杭州市竞舟小学五(5)班 叶思澄

深蓝的天空中,几颗贪玩的星星还在戏耍。但时间依旧在向前踏步着,晨曦正紧随其后,再贪玩的星星,也得回家了。

渐渐地,天地交接的地方开始露出了白色的鲑鱼肚,月亮和星星们正努力地往家赶。一声清脆悦耳的鸟鸣,划破了周围的宁静,吵醒了还在酣睡中的大山,吵醒了睡眠朦胧的小溪,也吵醒了刚刚从大地中冒出头来的竹笋。

而天空中的色彩也变得更加丰富起来——整个天空犹如一块镶着金边的紫玛瑙!没过一会儿,又变成了一幅由多种色彩组成的美丽油画。

“哗哗”的溪水声犹如那祥和的琴声,树木、竹林慢慢地从睡梦中醒来。一缕金色、柔和的阳光透过那碧绿的参天古木映在大地上,许多昆虫也慢慢醒来,和着清澈的小溪一同奏起悠美清亮的交响曲!

生机勃勃的夏日晨曦,是大自然最美的风景,也是我最爱的风景。(指导老师:陈霁)

我的火星之旅

杭州市胜利实验学校503班 董皓程

啊,多么神秘而美丽的宇宙:土星身上缠绕着一圈圈的光环,五彩缤纷;哈雷彗星晶莹透亮,拖着长长的尾巴,像一只小蝌蚪在浩瀚的太空中游弋;我们的地球母亲身着水蓝色纱衣,优雅地绕着太阳公转……

没错,此时此刻,我正乘坐自己设计制造的宇宙飞船——“挑战者号”开启了我的太空之旅,这次我和同伴要去的目的地,是火星!

经历了数月的飞行,“挑战者号”终于在火星着陆了。打开舱门的那一刻,我万分激动。眼前这个陌生而又神奇的红色世界,让我惊叹不已:纵横交叉的“运河”静静地流淌;火星上白色的极冠在阳光下闪烁着夺目的光辉;连绵的高山和坦荡的平原,纵横交错……

整个星球闪耀着不一样的美感,我已经完全陶醉于这个美丽的星球中,甚至差点儿忘了此次来到火星的目的。我们小心翼翼地踏上充满陨石坑的古老高地,拿出铁锹,采集了这里的土壤与岩石的标本;在被熔岩填平的平原中,撒上从地球带来的种子,希望它能在火星上发芽生长;我们安装了测量震级的火星测震仪和检测宇宙射线的装置。最后,我们还郑重地在火星一处高坡上插上了中国国旗。

和之前的研究结果一样,我们果然在火星上发现了生命存在的痕迹:圆球形火星石内隐约可见一只类似蜜蜂的昆虫!这让我们兴奋不已。我们用相机记录了这些宝贵的画面,留了一小部分样品,准备带回地球好好研究……

“4月24日是第6个‘中国航天日’……”播音员的最新播报,将我拉回了现实。哦,原来刚才的“火星之旅”纯属我的“胡思乱想”……

但我想,只要敢于仰望星空,脚踏实地,终有一天,我的“火星之旅”就一定会实现!

(指导老师:杨苏燕)

好在哪里:

《宇宙里的外卖小哥》和《我的火星之旅》是两篇很不错的小科幻作文,从字里行间可以看出,两位小作者对星辰大海有着非常执着的追求。两篇文章都有大量的细节描写,丰富的想象却又接地气的情景叙述,又让读者似乎有身临其境、切身体会之感。

《海边日出》和《夏日晨曦》都有日出的场景描写。两位小作者是观察日出变化的高手,特别是对色彩的描绘,非常丰富和细致,这说明两篇作文都是经过实地观察后所著,并非虚空想象而作。

《断桥夜色》的小作者也很有趣,通过出门前后的心态和场景变化,以及切身感受的细节描写,来体现西湖边的阵阵“凉”意,更从这种反差,来凸显断桥之美、西湖之美。

点评人:黄河源 网络工程师、文学爱好者



下载小时新闻App,点击首页“我要发帖”,选择“新少年作文”群组,上传你的佳作和美图吧!

海边日出

温州市永嘉县瓯北一小四(1)班 方浚恺

五一期间,为了看日出,我和家人们很早就来到了海边。彼时的大海似乎在沉睡,海浪轻柔,如母亲的安眠曲;海风细细,吹在脸上无比凉爽;天空朦胧,如蓝色丝绸被轻纱遮盖。

海水轻柔地起伏着,海鸟在低空盘旋。静待许久,天边终于出现了一块亮斑,像极了透明发亮的蓝色晶石,并且在逐渐扩大。妈妈告诉我,太阳会在那里升起。

于是,我目不转睛地注视着,担心错过任何小细节。过了一会儿,天边出现了一颗小黄豆大小的金黄圆点,从朦胧的天穹渐渐显现出来。紧接着,一抹金黄色的温柔光华洒向大海,没多久,半个红色、镶嵌着金边的太阳就从海平线上跃出来!

“哦!是太阳!”此时,天空似乎打翻了颜料盒:深红、浅红、赤红、土黄、淡黄、梨黄、柠檬黄……由深到浅,逐渐演绎着。阳光似乎有了魔力,将自己的颜色大方地馈赠给云朵。

六点左右,太阳完全跃出了海平面,给海面镀上一层金黄,一直伸向远方,原本连在一起的海和天也有了明显的界限。起伏的海水似乎被染色了,看上去更加光彩闪耀……

整个过程中,人们纷纷举起相机拍照,将这一刻的美丽定格在相机里。

差不多七点,太阳完全爬上天梯,出现在空中,原本白色的云朵也变成黄色或红色,云霞如五彩斑斓的鲜花一般,在天空尽情绽放着,整个天空被太阳光染成了各种颜色,美轮美奂,光彩夺目……

海边的每一次日出,都值得我们细细观赏和品味,因为那是大自然给予人们,最美好的景色。

断桥夜色

杭州朝晖实验小学四年级一班 戚睿扬

晚饭后,妈妈提议出去散步乘凉。可刚一开门,一股热浪就扑面而来,我不禁打起了退堂鼓。在妈妈的生拉硬拽下,我十分不情愿地来到断桥边,实在不能理解,妈妈说的“凉”,在哪里。

到了断桥前,我的心情似乎被之前的那股热浪给热蒙了,脚步沉沉的。

走近断桥,忽然一阵清风拂过我的鼻尖,风里还夹杂着荷叶淡淡的清香。我顺着香气飘来的方向望去,只见西湖里很多荷花都盛开了,像一个个可爱的小姑娘,舒展着自己的粉色花裙子,露出一个大大的笑脸。

碧绿的荷叶铺满湖面,挨挨挤挤,层层叠叠,像一把把撑开的大伞,伞下还有一些粉红色的害羞小脑袋,那是含苞待放的花骨朵儿。

湖面倒映出一个圆圆的玉盘,一只小蜻蜓从湖面点水而过,湖水荡起层层涟漪。月光下,远处宝石山上的灯光星星点点,就像是镶嵌在墨绿色天鹅绒缎子上的宝石。保俶塔下面的灯光照得塔身如白玉琉璃。啊!好一座琉璃宝塔。

宁静的夜色渐渐安抚住了我燥热的思绪,阵阵清风吹散了炎热的暑气,湖边还时不时传来孩子们做游戏时的欢声笑语……

夏夜的西湖,真是让人流连忘返,真是应了那句古诗“毕竟西湖六月中,风光不与四时同”。这就是夏夜断桥的夜色,富有诗意,生机勃勃。